
【実施期間】令和６年５月から６月

【参加人数】３９１人

合計

1 よく考えられていると思う。工夫されている。良い。 82

2 栄養バランスがよい。栄養のバランスが考えられている。 71

3 家庭では作らないものが給食で食べられるので良い。 47

4 魚がよく出るのでよいと思う。 39

5 メニューが豊富でよいと思う。 34

6 色々な人が献立作成にかかわっていることが分かった。 29

7 米飯がよく出るのでよいと思う。 17

8 たくさんの種類の食材を使用していてよいと思う。 13

9 品数が少ない。もう一品増やしてほしい。（汁物など） 11

10 手作りを心がけていてよいと思う。 5

11 野菜がしっかりとれていてよいと思う。 4

12 旬、季節、行事を考慮していてよいと思う。 3

≪その他≫

・家庭で不足しがちな豆類などを出してもらえるのが有難い。

・沖縄料理など地域の料理がでるのが良い。

・世界の料理やレパートリーも多く良い。

・苦手そうなものでも、体験させることを大切にしているのが良い。

②食品の購入について 合計

1 地場産食材を使用していて安心した。今後も続けてほしい。 147

2 国産の食材を使用していて安心した。今後も続けてほしい。 76

3 安全・安心なものを使用していて安心した。今後も続けてほしい。 17

4 旬、季節の食材、新鮮なものを使用して安心した。今後も続けてほしい。 16

5 （現在の食品の購入の方針について）よい。 13

≪その他≫

・給食費の値上がりは仕方ないと思う。

・給食費が光熱費や人件費には使われず、食材料費のみに使っていると知れて良かった。

・鎌倉産わかめを使用しているので、地元産のタコも使用してほしい。

　③その他

・試食会の機会があると嬉しい。
・このような機会を年に何回か企画していただけるとありがたいです。
・学校や市がこんなにも考えて作っていることを知りませんでした。
　もっと広く市民に広報していただきたいです。
・人気メニューのレシピを知りたい。
・白玉だんごやうずらの卵などは誤ってのどに詰まりそうで怖いです。
　しかし、食べない、ではなく気を付けて食事をすることも伝えていきたいです。
・調味料も安心なものを使ってほしい。
　いろいろなものを食べさせたい。

・箸で食べる献立増やしてほしい。

①献立作成について

令和6年度１年生保護者対象試食会アンケート集計結果


